

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра молоді та спорту України, голова комісії з визначення проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2016-2017 роках



Ярема О. Й.

2017р.

Підсумковий висновок щодо реалізації проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2016 році

№ з/п	Назва проекту	Найменування організації	Обсяг бюджетних коштів, наданих для реалізації проекту (грн)	Відповідність результативних показників реалізації проекту запланованим результативним показникам та обсягу витрачених бюджетних коштів
1	2	3	4	5
1.	Всеукраїнські тренінги "Енергозбереження – як складова сучасного патріотизму"	Всеукраїнське молодіжне об'єднання республіканських християн	130 000,00	Проект реалізовано у повному обсязі. У заходах взяли участь 95 осіб. У рамках проекту виготовлено 2000 брошур "Збережи Енергію". Учасників проекту ознайомлено про методи зменшення витрат енергоресурсів на 20-25% від повсякденних витрат в попуті та щодо можливості і необхідності зменшення витрат на енергоресурси.

2.	<p>Всеукраїнський молодіжний мистецький форум "Кобзареві джерела" 2016</p>	<p>Республіканський культурно-освітній центр "Молодь України"</p>	<p>150 000,00</p>	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. До участі в проєкті залучено 4274 особи.</p> <p>У рамках форуму на високому професійному та художньому рівнях проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Захід вшанування пам'яті Т.Г.Шевченка. Урочиста хода всіх учасників і організаторів форуму, канівських студентів на Тарасову гору, покладання квітів, виконання творів Кобзаря, пізнання історичної спадщини в Шевченківському національному заповіднику. 2. Інформаційно-просвітницькі творчі зустрічі в учбових закладах міста Канева. 3. Молодіжна творча кіно-майстерня "На крилах пам'яті". 4. Презентація виробів декоративно-прикладного та ужиткового мистецтва "Світ природи – світ краси", демонстрація колекцій одягу молодих дизайнерів, проведення творчих майстер-класів. 5. Історичний майданчик "Грахтемирів – сакральне серце України". 6. Творчий вечір і майстер-класи з музики, вокалу, хореографії, режисури.
3.	<p>Всеукраїнський молодіжний історико-етнографічний форум "Богуслав" 2016</p>	<p>Республіканський культурно-освітній центр "Молодь України"</p>	<p>130 000,00</p>	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. До участі в проєкті залучено 5000 осіб.</p> <p>У рамках форуму на високому професійному та художньому рівнях проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Урочисту зустріч всіх учасників форуму з представниками місцевої влади та молоддю міста біля пам'ятника Ярославу Мудрому, засновнику Богуслава. 2. Творчий тематичний вечір "Зустріч над Россою" з проведенням творчих майстер-класів з вокалу, музики, хореографії, режисури. 3. Інформаційно-просвітницькі творчі зустрічі учасників форуму із старшокласниками та студентами Богуслава 4. Презентація виробів декоративно-прикладного та ужиткового мистецтва з проведенням творчих майстер-класів в районному Будинку культури та в районній школі мистецтв 5. Всеукраїнські історичні слухання з практичними заняттями "Популяризація традицій українського народу серед молоді.

	<p>4. Заходи вихованців патріотичних, оборонно-спортивних клубів "Соколята України"</p>	<p>Дитяче громадське об'єднання "Вершина"</p>	<p>140 000,00</p>	<p>Вишивка, ткацтво." Тематичні заходи в історико-краєзнавчому музеї. Проект реалізовано у повному обсязі. Проведено таборування 180 дітей, навчених початковим військовим знанням. Проведено змагання вихованців патріотичних, оборонно-спортивних клубів та об'єднань "Соколята України" за участі 180 осіб. Учасники проекту отримали уміння та навички необхідні у повсякденному житті та подальшій службі у війську (приготування їжі в польових умовах, основи особистої гігієни, загартування, надання першої медичної допомоги тощо), екологічної культури та правил поведінки в природному середовищі. Надано сприяння учасникам проекту у вдосконаленні майстерності та залученні ширшого кола ровесників до діяльності у військово-патріотичній сфері. Надано сприяння учасникам проекту у фізичному та моральному загартуванні, підготовці до служби в лавах Збройних сил України. Створено позитивні приклади розвитку особистості сучасної молоді людини.</p>
<p>5.</p>	<p>Школа політичного успіху</p>	<p>Батьківщина молода</p>	<p>159 390,00</p>	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. До участі у проєкті залучено 205 (у тому числі: жінки 104, чоловіки 101). Проведено серію шкіл під назвою "Школа політичного успіху" за участі молодих соціально активних людей, що планують реалізовувати себе як управлінців в політичній сфері життя суспільства. Проведення школи сприяло поширенню патріотизму, зародило у середовищі молодих лідерів України амбіції щодо реалізації себе в політиці і таким чином, привило молодому поколінню віру в можливість ефективного функціонування політичної системи.</p>

6.	Територія лідерів	Пласт – Національна скаутська організація України	270 000,00	<p>Проект реалізовано частково. Один захід у рамках проекту (Крайовий Новацький Морський Табір "Розвідники Оксамитових морів") було проведено раніше запланованого часу за рахунок організації. Інші заходи було проведено відповідно до плану, а саме:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Проведено табір історичного спрямування для дітей 6-11 років тривалістю 12 днів. Учасники, зокрема 141 дитина, здобули нові знання з історії та культури України, а також побували в місцях історичної пам'яті, що зміцнило їхнє патріотичне виховання. 2. Проведено Крайовий "Мистецький" табір УПН (улад пластунів новаків) тривалістю 12 днів, завдяки чому 70 дітей урізноманітнили свої навички та знання з різних видів традиційного українського та світового мистецтва. 3. Організовано та належно проведено Крайовий німецькомовний табір "Пфадіс" тривалістю 11 днів, що дало можливість 55 дітям поглибити свої знання з німецької мови в незвичній для себе формі.
7.	Лідерство, соціальне становлення та правова культура у студентської молоді	Асоціація правозахисних організаторів студентів	120 000,00	<ol style="list-style-type: none"> 3. Проведено Крайовий новацький науково-екологічний табір "Академія допитливого Вовчика" тривалістю 10 днів. Завдяки даному заходу 50 дітей повною мірою поринули у навколишній світ й здобули змогу відчутти єдність людини з природою. 4. Проведено Крайовий новацький музичний табір "На Крилах Пісні" тривалістю 12 днів. Учасники, зокрема 75 дітей, вдосконалили свої співочі навички, вивчили наймовірну кількість нових для себе патріотичних пісень, навчилися ораторському мистецтву. <p>Проект реалізовано у повному обсязі. Підвищено загальний рівень правової культури молоді з близько 45 ВНЗ України через отримання правових знань про основні права, обов'язки та гарантії громадян, в тому числі пов'язані з процесом набуття вищої освіти в Україні. У ході роботи семінару проведено навчання (тренінги, лекції, круглі столи, рольові ігри) 200 волонтерів, які проведитимуть відповідну тематичну волонтерську роботу у своїх вищих</p>

				<p>навчальних закладах.</p> <p>Підготовлено 200 фахівців-волонтерів для забезпечення діяльності служб правової допомоги студентам у понад 45 ВНЗ.</p> <p>Вцілому опосередковано охоплено тематикою проекту близько 110 тис. студентів у близько 45 ВНЗ України.</p> <p>Отримані знання учасниками заходу щодо основ лідерства, прав та гарантій студентської молоді слугуватимуть методично-консультативною базою для подальшої волонтерської роботи у близько 45 ВНЗ України.</p> <p>Створено умови для формування довіри до своєї країни, органів державної влади та місцевого самоврядування, шанобливе ставлення до загальнолюдських цінностей.</p>
8.	Відкрий світ волонтерства	Пласт – Національна скаутська організація України	135 450,00	<p>Проект реалізовано частково. Тренінги для залучення волонтерів у містах Чернівці, Вінниця, Полтава не відбулись через те, що потенційні учасники відмовили приймати участь в заходах по особистим причинам. Тому тренінги в цих містах вирішено було відмінити, а учасників, які мали змогу прийхати, було запрошено на тренінги в інших містах.</p> <p>Не було надруковано методичні матеріали (Роланд Філіпс "Гурткова система" та Олексій Рошин "Без компаса і карти"), оскільки у ході реалізації проекту з'ясувалось, що учасники потребують літератури іншого спрямування більше, ніж ті, що зазначені в проекті. Тому задля економії державних коштів, друк не відбувся. Матеріали, які учасники хотіли отримати – були надіслані в електронному форматі.</p> <p>У рамках проекту проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 2 вишколи для волонтерів та потенційних волонтерів віком від 16 років тривалістю 3 дні. Учасники відповідно до своїх інтересів здобули необхідні знання по організації роботи з дітьми. 2. Тренінг для членів організації, які вже мають досвід та готові ним ділитися і планують навчати інших. В результаті з'явилося 30 осіб, які можуть проводити тренінги по навчання дорослих навіть поза межами Пласту. 3. 2 тренінги із стратегічного планування залучення волонтерів.

				<p>30 учасників з 14 областей отримали для себе практичні поради та дороговкази з таких тем: робота з державою, написання та принципи стратегії, принципи залучення фінансів а також командотворення, мотивація, робота з волонтерами, інформаційні ресурси.</p> <p>4. Всеукраїнський форум, де були обговорені стратегія залучення нових волонтерів і особливості розвитку скаутингу, національно-патріотичного виховання молоді в регіонах України. Затверджено план виховно-волонтерської діяльності на наступний рік.</p>
9.	Всеукраїнський фестиваль творчості молоді з інвалідністю "Сяйво надій"	Соціальна ініціатива	130 000,00	<p>Завдання проекту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих результативних показників. Фактичну участь взяло 170 осіб.</p> <p>Створено організаційний волонтерський комітет з питань підготовки та реалізації проекту. Всі учасники, які були залучені до процесу, як учасники фестивалю або ж, як волонтери мали змогу реалізувати свій потенціал та здобути практичні навички щодо організації, підготовки, участі та реалізації подібних заходів. Учасники продемонстрували свої вміння та навички у понад 15 номінаціях фестивалю.</p> <p>Всі учасники здобули досвід роботи в організаційному комітеті заходу та здобули практичні навички підготовки та організації подібних заходів/проектів.</p> <p>Учасники заходу мали змогу наживо поспілкуватися із фахівцями у відповідних сферах, відповісти на питання журналістів та власне самостійно задати питання що їх цікавили.</p>
10.	Міжобласний наметовий національно-патріотичний табір "Волинська Січ"	Молодіжний фонд "Наше майбутнє"	129 822,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>Залучено до участі у таборі 281 особу.</p> <p>Учасники отримали багато знань, гарно справились з поставленими завданнями. По результатах на початок таборування і на кінець, було зафіксовано значно покращений фізичний, духовний і інтелектуальний розвиток учасників.</p>

11.	Всеукраїнський фестиваль Тараса Шевченка "She.Fest"	Всеукраїнська громадська організація "Молодий Народний Рух"	120 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. До участі у фестивалі залучено відомих українських музикантів для популяризації поетичних уривків із "Кобзаря", надання шевченковим текстам сучасної форми, їх нового прочитання, учасників гутірок для глибшого пізнання творчості та біографії Шевченка, театральні колективи для розкриття сценічного образу Тараса Григоровича, художників для розкриття мистецької складової талановитого Шевченка-художника, майстрів стародавніх українських ремесел для розуміння епохи, в якій жив митець.</p> <p>Відвідувачі фестивалю взяли участь в тематичних обговореннях, дискусіях, оглядових екскурсіях музеями, цінними автентичними місцями.</p>
12.	Всеукраїнська конкурсна програма "Кращий студент України"	Студентська республіка	89 538,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Проведено фінальну частину конкурсної програми, в якій взяли участь представники з усіх регіонів (близько 150 осіб) і визначено та відзначено переможців у форматі культурно-масового заходу урочистого характеру (шоу).</p>
13.	Міжнародна програма "Студентська республіка"	Студентська республіка	260 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Проведено регіональні етапи в більшості регіонів України. Охоплено проектом біля 10 тисяч осіб.</p> <p>По всій країні було визначено переможців регіональних етапів, обрано Студентських мерів та депутатів Студентських магістратів.</p> <p>Проведено фінальну частину, в якій взяли участь представники з усіх регіонів (біля 500 осіб). В рамках ОДГ-подібної гри напрацьовано стратегічні пропозиції щодо розвитку України та її модернізації. До експортування гри, проведення факультативів і громадянської освіти молоді було залучено понад 14 експертів.</p> <p>Було проведено 14 суб-фестивалів та визначено переможців по кожному з них.</p> <p>Обрано Студентського президента та депутатів Студентського парламенту України.</p> <p>Залучено Студентського президента та депутатів Студентського парламенту до вироблення змістовних пропозицій щодо актуальних проблем сьогодення у державі та світі.</p>

14. Україна починається з тебе	Спілка Української Молоді в Україні	214 465,00	Завдання проекту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих результативних показників. Охоплено 2500 осіб. Проведено численні гуртки, наприклад, "Державні устрої країн світу", "Історія ЄС", "Як функціонує ЄС", "Що таке демократія", "НАТО – історія, склад" та ін. Неодноразово відбувалися різні дискусії по цим темам. Для старшого юнацтва дані гуртки зможуть знадобитися при вивченні їхніх навчальних предметів в школі та збільшать кругозір по даним напрямкам. Проведено практичні майстер класи з надання першої медичної та до-медичної підготовки. Діти працювали із досвідченими інструкторами, волонтерами та бійцями АТО, які знають як надавати допомогу не тільки в теорії, а й на практиці.
15. Всеукраїнський тренінговий курс "Вчи та вчись"	Національна Організація Скаутів України	170 000,00	Проект реалізовано у повному обсязі. Проведено 4 заходи в рамках проекту: акцію "Будь напоготові" та 3 тренінги. Учасниками тренінгів стали 159 молодих людей з різних регіонів України. Участь у акції взяло 70 осіб. Учасниками заходів в рамках проекту "Вчи та вчись" стали як члени ВМГО "НОСУ", так і молоді люди, які мають бажання приєднатися до Скаутського руху. Учасниками проекту підвищено рівень знань щодо можливостей для молоді в Україні.
16. Військово-патріотичний табір "Корсунська СІЧ-2016"	Демократичні ініціативи молоді	150 000,00	Проект реалізовано у повному обсязі. Участь у заході взяли 105 учасників та 30 організаторів, інструкторів, волонтерів. Проведено наметовий військово-патріотичний вишкіл, направлений на підготовку дітей та молоді бути готовими стати на захист Батьківщини. Учасники пройшли фізичну і психологічну підготовку, ознайомились з основами виживання в критичних умовах (природа/місто), орієнтуванням, рукопашним боєм, тактикою бою, маскуванням, наданням першої медичної допомоги, веденням розвідувальної діяльності. Привернута увага до історії України, традицій та звичаїв українського війська різних часів. Були створені умови для патріотичного виховання молоді, підготовку до служби в Збройних силах України та підготовку молоді до можливого перебування в зоні бойових дій.

				<p>40% учасників, які взяли участь у проєкті, у пост проєктний період продовжують своє самовдосконалення через участь у військово-патріотичних гуртках, спортивних секціях, тощо.</p>
17.	<p>Форум громадянської освіти: електронна демократія</p>	<p>Українська Студентська Сплікка</p>	140000,00	<p>Проєкт реалізовано у повному обсязі. Учасниками проєкту стали представники неурядових організацій, шкільного та студентського самоврядування, місцевих громад, вчителі-новатори, айті-молодь. Проведено семінари з метою гармонізації відносин між молоддю з різних областей України, виховання лідерських якостей, громадянської позиції, взаєморозуміння, толерантного ставлення один до одного шляхом формування змішаних груп учасників проєкту та проведення для них спільних практичних занять, покликаних сприяти розвитку консолідованого молодіжного руху і громадського сектора, як невід'ємних складових розвитку демократичного суспільства. Учасниками обговорено стан та перспективи громадянської освіти та електронної демократії, актуалізовано тему розвитку освіти для демократичного громадянства, в тому числі – із використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, обговорено шляхи і методи формування ключових компетентностей XXI століття – громадянської, соціальної та інформаційно-цифрової (для всіх суб'єктів освітнього процесу) – через запровадження інструментів електронної демократії в навчальних закладах, розроблено дорожню карту з імплементації інструментів електронної демократії як напрямку громадянської освіти в систему загальної освіти України.</p> <p>Створено перший відкритий он-лайн курс з розуміння принципів електронної демократії та використання їх у повсякденному житті (для громадських організацій та державних органів). За підсумками перегляду курсу, створена мережа зацікавлених людей в даній темі. Обрано 5 пілотних областей для проведення офлайн інформаційної кампанії: м. Київ, Дніпропетровська, Одеська, Вінницька, Волинська.</p>

18.	Етно-культурний фестиваль "ХЛІБ своїми руками". Жива	Всеукраїнська молодіжна організація "Зелене плем'я"	100 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. 300 учасників та гостей фестивалю ознайомились з культурою якісного сімейного відпочину, вивчили старовинні українські пісні, навчилися вирощувати хліб своїми руками. За результатами обговорень, що тривали протягом фестивалю було прийнято рішення про створення української мережі мистецьких хуторів, еко-поселень та еко-майданчиків, створення сайту мережі та організації форуму малих громад. Учасники обмінялись досвідом створення та розвитку територіальних громад.</p> <p>Було проведено всі заплановані "польові роботи" та майстер-класи, в яких брали участь місцеві жителі та мешканці сусідніх сіл старшого віку. Вони навчали учасників фестивалю роботі на полі, випіканню хліба власноруч та народним пісням і традиціям, пов'язаним зі жнивими.</p>
19.	Ми – українські	Соціальний вектор	170 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Проведено всеукраїнський молодіжний фестиваль національних культур "Віра. Надія. Любов", круглий стіл "Міжнаціональні відносини та толерантність в молодіжному середовищі України: проблеми та шляхи їх розв'язання" та акція "Мистецтво в зоні АТО" за результатами відбору в Донецькій області (за рахунок власних коштів організації). Заходи були спрямовані на утвердження патріотизму в Україні, збереження та розвитку духовних цінностей, утвердження принципів культурного плюралізму, збереження культурної спадщини національних меншин серед молоді. У проекті взяли участь близько 15 000 осіб.</p>
20.	Всеукраїнська патріотична акція "Історія прапорів України – княжі, козацькі, мілітарні та Державний Прапор"	Асоціація інтернів Верховної Ради України	200 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Проведено низку заходів, спрямованих на утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України та до Конституції України, Законів України, державної символіки. Проектом охоплено близько 1500 осіб.</p>
21.	Країна Веселого Народу	Асоціація "КВН України"	150 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Проведено збори організаторів клубів та команд КВН України, XXI Всеукраїнський фестиваль дитячих та юнацьких команд КВН "Жарт-птиця",</p>

				<p>XXIII Фестиваль КВН України "Країна Веселого Народу", Конкурс короткометражного соціального позитивного кіно "Кадри Веселого Народу". Метою проекту є залучення творчої обдарованої учнівської, студентської та робітничої молоді до активної участі у громадському та культурному житті держави. Участь у проекті взяли близько 10 000 осіб.</p>
22.	<p>Всеукраїнський молодіжний наметовий табір "Нашадки воїнів: Легіонер та Оріяна – 2016"</p>	<p>Волинська обласна організація "Студентське Братство Волині"</p>	100 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Розроблено систему виховання у юнацтва та молоді національної свідомості, історичної пам'яті, громадянської позиції, патріотизму, готовності захищати Батьківщину шляхом опанування духовної спадщини визвольної боротьби України. Реалізовані заходи для сприяння здійсненню патріотичного виховання та формуванню громадянської позиції для 80 осіб віком від 14 до 35 років, шляхом таборного вишколу та лекційних занять. Учасники спостерігали переваги ведення здорового способу життя, активно і цікаво провели своє дозвілля, отримали практичні навички проведення теренових ігор та навички, що стосуються безпеки життєдіяльності. Звернено увагу громадськості (близько 40 000 осіб) до проблематики патріотичного виховання та ведення здорового способу життя серед молоді. Здобуто успішний досвід проведення заходів патріотичного спрямування для привернення громадськості до цієї проблеми та до проблем пов'язаних із веденням здорового способу життя та популяризації історії. Розроблено та вироблено 3 посібника: посібник із патріотичними піснями, посібник "Організатору та інструктору військово-патріотичного виховання молоді" та посібник про молодіжні громадські організації в Україні. Також змонтовані 2 відеоролики із самого проведення заходу. Охоплено близько 50 000 осіб завдяки різним способам поширення інформації.</p>
23.	<p>Молодіжне таборування "Берестечко – 2016"</p>	<p>Українська Народна Молодь</p>	136 326,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Учасники заходу сформували та напрацювали шляхи для подальшої розбудови та примноження шанобливого ставлення до спільної історії та культури</p>

				<p>українського, польського та кримськотатарського народу через залучення їх до підготовки, проведення усіх заходів фестивалю та спільне вшанування загиблих воїнів, відкриття дискусії про події Берестейської битви.</p> <p>Молоді люди навчилися бути "здоровими патріотами" своєї землі, без ненависті сприймати іншу думку та культуру та розв'язувати "болочі" чи дискусійні питання у комунікації та способом діалогу.</p> <p>Проведено вечір культури кримськотатарського народу (включено кухню, національний одяг, солодощі, танці та пісенні виступи, малювання хною по тілі), вечір культури українського народу (реконструкція купальських вечорниць, презентація старовинних костюмів Полісся), акустичний концерт української сучасної фолк музики та перегляд документального кіно про історії козацтва.</p> <p>Щонайменше 500 осіб взяло участь у заходах із числа усіх охочих гостей заповідника.</p>
24.	Фестиваль соціальної реклами "Molodiya Festival 2016"	Українська Народна Молодь	190 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Створено якісний продукт – 6 роликів соціальної відеореклами, сценарії якої розроблені таким чином, аби кожна людина зрозуміла значущість своєї активної громадянської позиції; продовжується процес творення сучасного молодіжного кіно.</p> <p>Проведено майстер-класи; безпосередню участь у майстер-класах взяло 150 учасників.</p> <p>Фестиваль отримав більше 300 робіт, з яких до фіналу потрапило близько 30 найкращих роликів; проведено презентацію Фестивалю соціальної реклами "Molodiya Festival 2016"; безпосередню участь у презентації взяло 350 учасників зі всієї країни.</p>
25.	Всеукраїнська кампанія "Інформування заради перемоги 2016"	Українська Народна Молодь	140 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>Створено якісний продукт – інформаційні ролики (11 робіт) на тему історії та сучасності України, щодо яких найбільше слотворює інформацію російська пропаганда, – бази для подальшого підхоплення ідеї та виробництва інформаційного продукту, спрямованого на українську та європейську аудиторію.</p> <p>Було охоплено наступні теми: причини початку та процес перебігу Революції на граніті; перебіг подій Революції Гідності; злочини</p>

				<p>окупаційної влади в Криму та у східних областях України; тема основного закону України початку XX століття – конституції УНР як зразку демократичної конституції тогочасної Європи.</p> <p>Це у свою чергу формуватиме адекватну позицію щодо зазначених подій та сторінок української історії як серед української, так і серед міжнародної молодіжної спільноти.</p> <p>Опираючись на отримані знання, молодь активніше зможе брати участь у міжнародному діалозі щодо явищ у світі, та в Україні у тому числі.</p> <p>Дані ролики поширюються в Україні та за її межами через мережу Інтернет, що позитивно впливає на формування адекватної позиції щодо подій в Україні, а також зміцнює позитивний імідж нашої держави, як європейської країни, що у своїй внутрішній та міжнародній політиці керується виключно європейськими цінностями.</p>
26.	Дитяча козацька програма "Лицарське виховання 2016"	Українське дитячо-юнацьке товариство "Січ"	200 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>100 осіб дітей та молоді, серед яких діти учасників АТО, з багатодітних родин та тимчасово переміщених осіб, які пройшли низку різноманітних вишколів, зокрема мілітарних, здобули певні знання, вміння та компетенції; загалувались фізично, відпочили у природних умовах.</p> <p>До методик лицарського виховання додано потужний блок мілітарних занять і практик.</p> <p>Серед виховників пройшли обговорення практик і методик таборової роботи, які ляжуть в основу нових методичних рекомендацій.</p> <p>Виховники були ознайомлені на практиці з використанням скаутського методу, зокрема практичної роботи по системі малих груп та символічній основі.</p>
27.	Терра козакорум	Українське дитячо-юнацьке товариство "Січ"	150 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>300 осіб дітей та молоді, серед яких діти учасників АТО, з багатодітних родин та тимчасово переміщених осіб, які пройшли низку різноманітних вишколів, зокрема мілітарних, здобули певні знання, вміння та компетенції; загалувались фізично, відпочили у</p>

				<p>природних умовах.</p> <p>До методик лицарського виховання додано потужний блок мілтарних занять і практик.</p> <p>Серед виховників пройшли обговорення практик і методик таборової роботи, які ляжуть в основу нових методичних рекомендацій.</p> <p>Виховники були ознайомлені на практиці з використанням скаутського методу, зокрема практичної роботи по системі малих груп та символічній основі.</p>
28.	Курс Вільних Людей	Молодіжний Націоналістичний Конгрес	220 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>Учасниками проекту була молодь із 19 областей та м. Київ. Більше третини учасників представляла молодь з малих міст та сіл.</p> <p>У результаті реалізації проекту близько чверті учасників таборів та семінарів згодом приєднувались до заходів МНК та інших ГО.</p> <p>Частина з них долучилася до діяльності організації.</p> <p>Протягом проекту було підготовлено 30 лекторів та тренерів курсу серед представників МНК та інших ГО та залучити експертів.</p> <p>Близько 15 учасників розпочали реалізацію своїх громадських ініціатив і проектів після їх розробки на семінарах Курсу.</p>
29.	Інтеграція молоді з функціональними обмеженнями у суспільство "До мети – разом!"	Соціальний вектор	180 000,00	<p>Проект реалізовано частково. Табір активного відпочинку та дозвілля молоді з функціональними обмеженнями у м. Запоріжжі не відбувся внаслідок організаційних та технічних причин.</p> <p>У рамках проекту проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Круглий стіл "Активний відпочинок молоді з інвалідністю крізь призму доступності". В заході взяло участь 58 осіб (учасників, запрошених гостей та фахівців). Опрацьовано інноваційні форми роботи з молоддю з функціональними обмеженнями, які якнайкраще дають можливість для їхнього творчого самовираження, активного розвитку та відпочинку в різних сферах. 2. Табір активного відпочинку та дозвілля молоді з функціональними обмеженнями у м. Вінниця. В заході взяло участь 50 осіб (учасників, запрошених гостей та фахівців), які отримали навички активного відпочинку та дозвілля молоді з ФО. 3. Всеукраїнський інтегрований семінар щодо реалізації права

				<p>молоді з функціональними обмеженнями на активний відпочинок та дозвілля. В заходах взяло участь 57 осіб (учасників, запрошених гостей та фахівців). Опрацьовано та передано зацікавленим сторонам, які займаються роботою з молоддю з ФО напрацьовань та надбань, зібраних під час реалізації проекту. Опрацьовано план дій на 2017-2018 р.р.</p>
30.	Соціальна адаптація неповнолітніх, які скоїли злочини	Соціалістичний Конгрес Молоді	180 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. У рамках проекту проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Круглий стіл "Взаємодія громадськості у соціальній адаптації неповнолітніх, які скоїли злочини" у Прилуцькій виховній колонії. Підготовлено 30 волонтерів до реалізації проекту, проведення профілактичної роботи в молодіжному середовищі. 2. Всеукраїнська акція "Образотворче мистецтво неповнолітніх, які скоїли злочини та перебувають у місцях позбавлення волі". Залучено до 700 вихованців колоній до ресоціалізації та зменшення агресії в молодіжному середовищі, правопорушень та насильства у молодих людей. 3. Тренінг "Примирення" у Кременчуцькій виховній колонії з метою підготовки неповнолітніх засуджених до звільнення з місць позбавлення волі. Підготовлено 20 волонтерів до реалізації проекту, проведення профілактичної роботи в молодіжному середовищі. 4. Тренінг для волонтерів проекту "Соціальна адаптація неповнолітніх, які скоїли злочини". Підготовлено 60 волонтерів до реалізації проекту, проведення профілактичної роботи в молодіжному середовищі.
31.	Школа безпеки: запобігти, врятувати, допомогти	Всеукраїнський громадський дитячий рух "Школа безпеки"	339 996,74	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. У рамках проекту проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. XIV Всеукраїнський збір-змагання юних рятувальників "Школа безпеки". Залучено понад 300 осіб. За результатами проведення учасники закріпили знання з питань ІЗ та ОБЖД, удосконалили навички та вміння діяти у разі виникнення НС, зокрема: при пожежі, на воді, в горах, в умовах техногенної аварії, з висотної будівлі, природному середовищі, надавним першу медичну допомогу, проводити серцево-легеневу реанімацію, транспортувати

				<p>постраждалого; продемонстрували свої творчі здібності; заходи сприяли вибору подальшої професії; сприяли вихованню чуйності та людяності; фізичному розвитку молоді.</p> <p>2. Круглий стіл "Формування у дітей та молоді культури безпеки життєдіяльності – нагальна проблема сьогодення". Учасники обговорили тему щодо удосконалення роботи з формування у дітей та молоді культури безпечної життєдіяльності; підкреслили важливість співпраці державних структур та громадськості у сфері ЦЗ та БЖД, щодо популяризації здорового і безпечного способу життя.</p> <p>3. Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості "Безпека в житті, життя – у безпеці". Через розкриття творчих здібностей у підлітків виховується культура безпечної життєдіяльності, проект сприяє свідомому й відповідальному ставленню дітей та підлітків до питань особистої і колективної безпеки; сприяє пропаганді здорового і безпечного способу життя, популяризує професію рятувальника, виховує чуйність гуманізм, спонукає надавати допомогу людям.</p>
32.	Здорова дитина – сильна країна	Федерація "Айкі Те Гагана Рю" України	96 200,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Проведено фестиваль "АйкіФест-2016 "Бойові мистецтва за всебічний розвиток дитини". 500 осіб ознайомлено з громадським рухом за здоровий спосіб життя. Учасники стали більш активними, відкритими, долучились до активного та здорового способу життя, занять фізичними вправами. Проведено змагання (майстер класи) "Школа чорних поясів" в 4 регіонах України з метою залучення дітей та молоді до занять фізичною культурою та спортом. Керівники організацій-учасників та волонтери обмінялися досвідом роботи та методиками з популяризації впровадження здорового способу життя.</p>

33.	Всеукраїнський молодіжний мистецький соціально-екологічний форум "Біле озеро" 2016	Республіканський культурно-освітній центр "Молодь України"	175 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Охоплено проектом 4,130 осіб. У рамках форуму на високому професійному та художньому рівнях проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Майданчик культурно-освітньої роботи: <ul style="list-style-type: none"> - інформаційно-творчі зустрічі учасників форуму із молоддю "Молодь обирає здоровий спосіб життя!"; - робота консульт-пункту. 2. Мистецький майданчик: <ul style="list-style-type: none"> - презентація виробів декоративно-ужиткового мистецтва молоді, творчі майстер-класи; - творча зустріч з Ігорем Саенком – Заслуженим артистом України (баян) та Мирославою Которович – доцентом Національної музичної академії України імені Петра Чайковського (скрипка). 3. Фестивальний майданчик: <ul style="list-style-type: none"> - Творча зустріч молодих митців форуму з молодими талантами Переяслава-Хмельницького "Молодь! Мистецтво! Здоров'я!". 4. Соціально-екологічний майданчик: <ul style="list-style-type: none"> - практичні заняття "Культура, духовність, свідомість – мотивації до здорового способу життя молоді"; - діалог "Біле озеро" на теми: "Нова соціальна реальність та проблеми утвердження культури здоров'я серед молоді", "Престиж здорового способу життя в молодіжному середовищі".
34.	Власна справа на селі	Українська соціал-демократична молодь	150 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. У рамках проекту проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Семінар "Інформаційно-правове забезпечення малого бізнесу в сільській місцевості", у якому взяли участь 85 осіб. 2. Семінар "Як розпочати власну справу в сільській місцевості", у якому взяли участь 63 особи. 3. Семінар-тренінг "Власна справа в Україні", у якому взяли участь 60 осіб. 4. Робота консультативних мобільних пунктів з метою підвищення рівня правової та фінансової обізнаності молодих людей на селі, які хочуть розпочати/розпочали власну справу у сільській місцевості, у якій взяли участь 595 осіб.

35.	Проведення всеукраїнської молодіжної акції вакансій та кар'єри, зокрема для внутрішньо переміщених осіб та вразливих категорій молоді	Молодіжний центр працевлаштування	160 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Організовано роботу платформи для обміну та впровадження кращих практик сприяння зайнятості молоді. Залучено 8 громадських організацій, налагоджено постійну комунікацію та обмін інформацією між усіма представниками організації – партнерів проекту. Проведено 2 прес-конференції та 15 інформаційних заходів.</p> <p>Проведено 5 регіональних акцій вакансій та кар'єри. Залучено до участі в проекті більше 25 тис. учасників.</p> <p>Оновлено єдиний інформативний портал проекту profitday.info.</p> <p>Надано учасникам заходу інформаційно-консультативні та навчальні послуги.</p> <p>Розроблено сучасний та ефективний формат проведення акції вакансій (змістовне наповнення, галузі проведення, бренд та стратегія реклами заходу, методи залучення роботодавців, учасників, відслідкування ефективності).</p> <p>Модернізовано сайт www.robotatolodi.org.</p> <p>Посилено комунікацію між молодіжними центрами праці, обмін досвідом, додаткова реклама в різних регіонах України, створення сприятливих умов для залучення нових роботодавців через реалізацію проекту.</p>
36.	Організація курсів професійної підготовки в спеціалізованих закладах для сприяння працевлаштуванню неповнолітніх та молоді, які звільняються з місць позбавлення волі	Європейська інтеграція	190 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>Проведено 3 тренінги та 6 майстер-класів. Реалізовано соціально-інформаційну (освітньо-розвиваючу) та навчально-професійну роботу з групами молоді, які відбувають покарання або повернулися з місць позбавлення волі. Надруковано інформаційний посібник та флаєри. Досягнуто зниження відсотку повторного рецидиву серед неповнолітніх осіб, які вже засуджувалися. Залучено до участі в проекті 1750 осіб.</p>

37.	Україна єдина	Спілка Української Молоді в Україні	202 920,00	<p>Завдання проекту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих результативних показників. Охоплено понад 3000 осіб. Проведено численні гутірки про цікаві аспекти культури, науки, спорту та мистецтва України, її яскравих представників. Для старшого юнацтва дані гутірки зможуть знадобитися при вивченні їхніх навчальних предметів в школі та збільшити кругозір по даним напрямкам.</p> <p>Постійно відбувалися зустрічі з цікавими особистостями.</p>
38.	Арт-акція "Молодь проти ненависті"	Асоціація "КВН України"	150 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>У рамках проекту проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Майстер-клас "Протидія мові ненависті через освіту з прав людини". Презентація та розповсюдження книг "Закладки" – посібник з протидії мові ненависті через освіту з прав людини" та "Енциклопедія прав людини". У заході взяли участь 40 осіб. 2. Виставка тематичних малюнків "No hate" та фотографій "Позитив", у якій взяли участь близько 1000 осіб. 3. Презентація та майстер-клас короткометражного соціального відео "Кадри Веселого Народу", у яких взяли участь близько 1000 осіб. 4. Сценічна акція "Концерт Веселого Народу", у якій взяли участь близько 3000 осіб. 5. Флешмоб "Молодь проти ненависті", у якому взяли участь близько 3000 осіб.
39.	Війна не забере твою мрію	Соціалістичний Конгрес Молоді	170 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>У рамках проекту проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Тренінг "Арт-терапія для дітей та молоді з зони АТО". Навчено 40 осіб з числа творчої молоді, закладено базові знання, здійснено вплив на систему цінностей, підвищено мотиваційну улюбленість в собі. <p>Підготовлено творчо обдаровану молодь, закладено базові знання, підвищено мотиваційну улюбленість в собі.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Регіональні тренінги "Музична терапія, твоя мрія реальна". Виявлено та підтримано 30 осіб з числа творчої талановитої молоді, які є тимчасово переміщеними особами, підтримано

				<p>молоді таланти.</p> <p>3. Тренінг "Майбутні зірки". Підготовлено 60 осіб з числа творчої молоді, які оволоділи навиками артистичного мистецтва.</p> <p>4. Гала-концерт "Війна не забере твою мрію". 60 учасників проекту продемонстрували свої наробики за результатами реалізації проекту, підтримка творчої молоді, сімей учасників АТО.</p>
40.	Європейська інтеграція України очима молоді	Асоціація інтернів Верховної Ради України	180 000,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>У рамках проекту проведено:</p> <p>1. 2 конференції "Європейський Союз. Сучасний стан: плюси та мінуси", у якій взяли участь близько 140 осіб.</p> <p>2. 2 семінари-тренінги "Європейська інтеграція України очима молоді", у якому взяли участь 140 осіб.</p>
41.	Англійські дебати в Україні 2016	Федерація дебатів України	140700,00	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>Проведено англійську школу для 80 осіб та міжнародний дебатний турнір "Khatkiv Open" для 70 осіб. Завдяки проведенню заходів було відновлено роботу англійських дебатних клубів у Харкові, Києві та Дніпропетровську. Учасники Англійської дебатної школи та міжнародного дебатного турніру наразі є активними членами англійських дебатних клубів та починають виступати як тренери для нових учасників англійського дебатного руху.</p> <p>Завдяки проведенню заходів учасники здобули знання щодо основ громадянського суспільства, покращили свої навички з критичного мислення, що можна вважати фундаментом побудови громадянського суспільства та здобули досвід з цього приводу від своїх колег з європейських країн.</p>

Директор департаменту
молодіжної політики



І. І. Беляєва

